Hazirlayan: Halil ACIKGOZ

MATEMATIK

6) 10 It suitten 1 kg kasar peynir elde
ediliyorsa, 55 It siitten ka¢ kg kasar elde
edilir? 2 ) .

— unii bitiriyor, buna gore Ayse bu isin

1) Ayse sabit bir hizla 6 saat caligsarak igin

kalan kismini ayni hizla ka¢ saat daha
calisarak bitirir?

7) Biringaati 3 usta 5 giinde sivarsa, 5 usta 2) 450 gr peynir 4 TL dir. Buna gore bu
kac glinde sivar? peynirin 2 kg 1 kag TL dir?

8) 3 musluk bir havuzu 8 saatte doldurursa, = 3) Bir atlet 18,5 km yolu ? — saatte
ka¢ musluk ayni havuzu 6 saatte e 2
doldurur? 2 kosuyor, bu atlet 1 saatte kag km yol
il kogmustur?
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9) 6 kg yas kayisidan 4 kg kuru kayisi elde > 4) — kg1 2TL olan bir meyvenin, 3 kg 1 ka¢
edilmektedir, buna gore 16 kg kuru kayisi 9
elde etmek i¢in ne kadar yas kayisi TL dir?
gereklidir?
10) Bir otobiis 90 km yolu sabit hizla 75 5) ave b orantilidir. a=2 iken b=5 ise b=15
dakikada gidebilmektedir. Buna gore ayni iken a kagtir?
hizla 150 km yolu kag saatte gider?
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15) x ve y ters orantilidir. x=7 iken y=4 ise
x=16 iken y kactir?

16) x ve y sirasl ile 10 ve 6 ile ters orantilidir

X+y=64 ise x-y kagtir?

17) Ave B, 4 ve § ile dogru orantilidir, B — A

=7 ise B+A kacgtir?

18) n 2 ile ters orantili, m 3 ile dogru
orantihdir, n + m = 14 ise n*+m kagtir?

19) Mehmet, Ahmet’in hizinin 2 kati kadar
hizla galigan bir isgidir. Buna gore

Ahmet’in 16 saatte yaptig: bir isi Mehmet

kag saatte yapar?
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11) Bir musluk bos bir depoyu 60 dakikada
doldurabiliyor, akis hizi %40 arttirilirsa bu
musluk ayni deponun tamamini kag
dakikada doldurur?

12) Uzunlugu 117 cm olan bir tahta ¢ubuk,
uzunluklarn 2, 3 ve 4 ile orantili li¢ pargaya
ayriliyor, en uzun parg¢a ka¢ cm dir?

13) Bir baba elindeki 54 tane cevizi yaslar 7
ve 11 olan ¢ocuklarina yaslari ile orantili
olacak sekilde dagitiyor buna gore her bir
¢ocuga kag ceviz duser?

14) Dengedeki bir terazinin sol kefesinde
o6zdes 5 portakal sag kefesinde 6zdes 3 nar
vardir. Sol kefeye 10 portakal daha
konulursa denge durumunun korunmasi
icin sag kefeye kag tane daha nar
konulmahdir?




